
Nezaměstnanost v kraji meziměsíčně opět klesla  

Počet nezaměstnaných osob i jejich podíl na obyvatelstvu kraje se v září opět snížil. Nabídka 

volných pracovních míst převyšovala ve všech okresech kraje počet uchazečů o zaměstnání. 

Nezaměstnanost byla pátá nejnižší mezi kraji, v okrese Rychnov nad Kněžnou byla opět nejnižší 

ze všech okresů České republiky.  

Úřady práce v Královéhradeckém kraji evidovaly ke konci září celkem 8 397 uchazečů o zaměstnání, 

tj. o 299 osob, o 3,4 % méně než ke konci srpna. Meziměsíční pokles nezaměstnaných zaznamenaly 

čtyři z pěti okresů kraje. Nejvýraznější snížení v absolutním i relativním vyjádření bylo v okrese Hradec 

Králové (o 212 osob, tj. o 6,5 %). Naopak v okrese Rychnov nad Kněžnou počet uchazečů o zaměstnání 

mírně vzrostl (o 46 osob, tj. o 7,7 %).  

Proti stejnému období loňského roku (září 2017) bylo nezaměstnaných v kraji téměř o pětinu méně, 

tj. o 1 978 osob. Meziroční pokles zaznamenaly všech okresy v kraji, nejvýraznější byl v absolutním 

vyjádření v okrese Hradec Králové (o 696 osob), v relativním vyjádření v okrese Trutnov (o 25,1 %).  

V prvním měsíci nového školního roku přibylo na úřady práce celkem 2 080 nových uchazečů 

o zaměstnání v kraji, nejvíc v okrese Hradec Králové (28,2 %) a Náchod (24,1 % z celkového počtu 

nových uchazečů). Noví uchazeči o zaměstnání se podíleli na celkovém počtu nezaměstnaných v kraji 

téměř jednou čtvrtinou (24,8 %) a jejich podíl se meziročně zvýšil o 4,5 procentního bodu.  

 

Dosažitelní uchazeči o zaměstnání (uchazeči, kteří mohli bezprostředně nastoupit do zaměstnání při 

nabídce volného pracovního místa) tvořili 89,7 % z celkového počtu nezaměstnaných. Podíl žen činil 

54,6 %, podíl absolventů a mladistvých byl 7,9 % a osoby se zdravotním postižením tvořily téměř pětinu 

z celkového počtu nezaměstnaných.  



 

Podíl nezaměstnaných osob v kraji činil v září 2,16 %, proti předchozímu měsíci srpnu došlo k jeho 

mírnému poklesu (o 0,08 procentního bodu). Podíl nezaměstnaných mužů (1,92 %) byl v kraji o 0,47 

procentního bodu nižší než u žen (2,40 %). V porovnání s průměrem České republiky (celkem 2,96 %; 

muži 2,67 % a ženy 3,26 %) byla nezaměstnanost v kraji o 0,81 procentního bodu nižší.  

Proti ostatním regionům patří nezaměstnanost v Královéhradeckém kraji dlouhodobě k nejnižším. 

V měsíci září byla mezi kraji pátá nejnižší. Ještě nižší podíl nezaměstnaných zaznamenaly kraje 

Pardubický (1,88 %), Jihočeský (1,97 %), Plzeňský (1,98 %) a Hlavní město Praha (2,07 %).  

Z hlediska okresů Královéhradeckého kraje vykázal čtvrtý měsíc nejvyšší nezaměstnanost okres 

Hradec Králové (2,57 %). Naopak dlouhodobě nejnižší nezaměstnanost byla v okrese Rychnov nad 

Kněžnou (1,14 %), který si tak drží prvenství mezi okresy nejen v našem kraji, ale v celé České 

republice.  

Koncem června evidovaly úřady práce celkem 13 018 volných pracovních míst v kraji. Ve všech 

okresech byl jejich počet vyšší než množství osob, které hledaly zaměstnání. Na jedno volné pracovní 

místo připadlo v kraji 0,6 uchazečů o zaměstnání, to bylo mírně pod průměrem České republiky 

(0,7 uchazečů).  



V měsíci září přibylo na úřadech práce v kraji celkem 2 191 nových volných pracovních míst, což 

byla jedna šestina z jejich celkového počtu. Téměř třetina nových míst byla v okrese Hradec Králové a 

více než pětina v okrese Rychnov nad Kněžnou a Jičín.  

Necelých čtyřicet procent uchazečů o zaměstnání se v měsíci září mohlo spolehnout na podporu 

v nezaměstnanosti, v kraji to bylo celkem 3 121 osob. Částečně nezaměstnaných bylo 383 osob, ženy 

tvořily sedmdesát procent z nich.  

 

 

Zdroj dat: Internetový portál MPSV. 

Další informace o nezaměstnanosti v kraji naleznete v odkaze Statistiky/zaměstnanost, 
nezaměstnanost. 
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